



# ZHODNOCENÍ STÁTNÍ REPREZENTACE ŽEN 2024

## 1. SEZNAM REPREZENTANTEK:

### ŽENY

Alžběta Anna Zelingrová, Michaela Baudyšová, Karolína Špundová, Aneta Müllernová, Zuzana Paulová, Linda Nemčoková, Hana Synáčková, Karolína Frederiksen, Zuzana Pražáková, Eliška Navrátilová a Martina Strnadová

trenéři: Wade Scoffin (národní trenér), Petr Horák, Karel Kubeška a Radek Klíma

### Výběr pro ME 2024:

Alžběta Anna Zelingrová, Michaela Baudyšová, Karolína Špundová, Aneta Müllernová, Zuzana Paulová

trenéři: Wade Scoffin (národní trenér), Karel Kubeška

### JUNIORKY (do 21 let)

Stella Svitáková, Ema Košáková, Kristýna Farková, Julie Zelingrová, Sofie Krupičková, Emma Seifriedová, Matylda Volfová a Klára Baudyšová

trenéři: Wade Scoffin (národní trenér), Petr Horák, Kristýna Podrábská a Vojtěch Reitmajer

### Výběr pro MSJB 2024:

Stella Svitáková, Ema Košáková, Kristýna Farková, Julie Zelingrová, Sofie Krupičková

trenéři: Wade Scoffin (národní trenér), Petr Horák a Kristýna Podrábská

### Výběr STM a U15 (jen turnaje, bez vrcholné akce)

Stella Píšová, Viola Svitáková, Tereza Gregorová, Beáta Píšová, Anna Kloboučnicková, Anna Klestilová, Anna Johnová, Hedvika Siblíková, Kamila Ondráčková, Nela Čížková, Daniela Fabišová, Julie Sladká, Veronika Králová

Trenéři: Petr Horák, Vojtěch Reitmajer, Tomáš Kadlec, Martin Votava, Monika Podrábská a Marek Černovský

## 2. MEZINÁRODNÍ REPREZENTAČNÍ AKCE:

**Mistrovství Evropy „B“: 16. - 23.11 2024, Östersund, Švédsko**

Ženy:

Cíl: návrat do A skupiny (=kvalifikace do předkvalifikace na ZOH)

Realita: 1.místo – návrat do A skupiny – **SPLNĚNO**

**Mistrovství světa juniorů B: 07.12. - 20.12.2024, Lohja, Finsko**

Dívky:

Cíl: postup do play-off

Realita: 9.místo na MSJB / 16. místo celkově na světě – **NESPLNĚNO**

## 3. VYHODNOCENÍ PŘEDLOŽENÉ KONCEPCE:

V rámci prvního roku použití podpory z výzvy číslo 10/2024 Podpora státní reprezentace žen kolektivních sportů LOH 2028 a ZOH 2026 pro rok 2024, č.j.: NSA-0000/2024/2410/01 jsme se zaměřili na nejvíce palčivé oblasti z Koncepce rozvoje curlingových reprezentací žen.

### **Konfrontace se zahraničními týmy**

Zhruba 40% budgetu bylo využito na zvýšení konfrontace se zahraničními týmy formou výjezdu na turnaje do zahraničí. Vzhledem k malé domácí konkurenci je účast na turnajích po Evropě i v Kanadě naprosto klíčová. Oproti předchozím letům se počet absolvovaných turnajů i soustředění znásobil a podpora se použila nejen na účast týmu žen A, týmu žen B (abychom vytvořili širší skupinu hráček, ze kterých se dá vybírat pro předolympijskou kvalifikaci, kterou ženské reprezentační družstvo odehraje v říjnu 2025), ale i týmů juniorek, které brzy začnou promlouvat do pořadí medailistů v MČR a vidíme v nich silný potenciál s přesahem i ZOH 2030.

Vedle zvýšení počtu turnajů se také zintenzivnila příprava na ledě (navýšil počet hodin).

### **Zprofesionálnění podmínek týmů účastníků se vrcholných akcí (mistrovství Evropy „B“: 16. - 23.11 2024, Östersund, Švédsko a mistrovství světa juniorů B: 07.12. - 20.12.2024, Lohja, Finsko)**

Po podrobné analýze potřeb jednotlivých reprezentačních výběrů jsme díky Podpoře státní reprezentace žen kolektivních sportů LOH 2028 a ZOH 2026 zaangažovali další doprovodný personál na tyto vrcholné akce – fyzioterapeutku na ME a dalšího (týmového) trenéra pro MSJB. Účast těchto osob vnesl potřebný klid, pohodu a zajištění pro užší reprezentační výběr. Týmy tudíž měly veškeré zabezpečení, které na dané akci potřebovaly.

### **Angažování technického trenéra reprezentačních týmů žen – National Technical Adviser (NTA)**

Před ME, které bylo klíčové pro udržení olympijské naděje, jsme angažovali technického trenéra Jeffa Gintera z Kanady. Aspekty technického tréninku a statistické analýzy byly v minulosti v ČR odsouvány na vedlejší kolej, a to v důsledku nedostatečného rozpočtu a také právě z důvodu nízkých expertních znalostí a zkušeností.

Nově vytvořená pozice Technického trenéra reprezentačních týmů žen – National Technical Adviser (NTA), kterou jsme si mohli dovolit jen právě díky použití Podpory státní reprezentace žen kolektivních

sportů LOH 2028 a ZOH 2026 pro rok 2024, přinesla výrazný posun v používání technického vybavení a software, jeho nastavení a efektivního používání k dosažení co nejlepších výsledků. NTA byl rovněž odpovědný za poskytování rad a školení, jak využít data a výsledky softwarové analýzy získané z praxe a hry pro další technický rozvoj reprezentantů.

Jeho náhled do použití softwaru a statistických analýz byl jedním ze střípků do mozaiky, díky níž reprezentační tým žen vyhrál mistrovství Evropy B a kvalifikoval se jak do skupiny A pro ME 2025, tak i do předolympijské kvalifikace.

### **Zprofesionalizování pozice trenérů ženských týmů – vytvoření pozice trenéra žen a placených pozic trenérů jednotlivých reprezentačních týmů žen a juniorek (U21 i U15)**

Abychom dosáhli na systematickou a profesionálně vedenou sportovní přípravu nad rámec přípravy v klubech a s týmovými trenéry, dostupnou všem reprezentantkám a také co největšímu počtu perspektivních hráček, bylo potřeba vytvoření a alespoň částečné zprofesionalizování pozic trenérů ženských týmů.

Díky podpoře NSA jsme angažovali trenéra žen a také týmové trenéry reprezentace B žen a juniorek (vše na částečný úvazek) a také mohli zaplatit za tréninky a výjezdy trenérům věnujícím se perspektivním juniorkám. Na celý systém dohlížel národní trenér.

Zintenzivnění a zprofesionalizování přípravy se odrazilo v dobrých výsledcích v průběhu sezóny (reprezentační tým žen B byl například druhý v pražském turnaji Světové tour Prague Ladies International, juniorky A pak rovněž doma skončily druhé v rámci turnaje Evropské juniorské tour), ale také v provázanosti přípravy, což bude obzvláště důležitým elementem pro výběr „olympijského“ týmu v roce 2025.

### **Rozvoj sítě trenérek**

Jako malý sport trpíme nedostatečným množstvím kvalifikovaných trenérů obecně, nicméně se potýkáme s téměř absolutní absencí zkušených trenérek – žen. Curling (stejně jako řada jiných sportů) zavádí na vrcholných akcích kvóty pro účast žen v trenérském a doprovodném týmu, proto cítíme, že je nejvyšší čas podpořit ženy, aby se věnovaly trenérskému řemeslu.

Proto jsme se rozhodli spustit program na podporu trenérek, aby dostaly možnost se, vedle zvyšování své odbornosti formou získání druhého stupně trenérské třídy (B), také učit i prostřednictvím zahraničních stáží, anebo účastí na reprezentačních akcích pod taktovkou zkušenějších trenérů. Rozvoj vede reprezentační trenér, který má bohaté zkušenosti ze zahraničí. V roce 2024 se věnoval trenérce talentovaného týmu juniorů Kristíně Podrábské, které předával zkušenosti v rámci tréninku na ledě, v suché přípravě i v přípravě teoretické, ale také se jí věnoval vedle svých trenérských povinností na juniorském mistrovství světa B 2024.

V roce 2025 bychom rádi do programu zařadili další 1-2 začínající či méně zkušené trenérky.

### **Další body pro zlepšení přípravy žen směřující k ZOH 2026/ 2030**

Vedle nastolených trendů, bodů koncepce, které se nám podařilo rozjet hned v prvním roce podpory, viz výše, máme ještě dvě zásadní témata, kterým bychom se rádi, v rámci Podpory ženských kolektivních sportů, věnovali. Jedná se o:

- a) pro úspěšnou realizaci projektu je z pohledu reprezentační struktury nutné zapojení pozice manažera reprezentací, která se nám podařila zaplnit až na úplném konci roku 2024. Hlavními kompetencemi jsou například spolupráce s národním trenérem při sestavování a realizaci přípravy ženských reprezentačních týmů, správa čerpání rozpočtů jednotlivých kategorií, koordinace zdravotního zajištění, nábor pomocného personálu při zajištění dalších klíčových

služeb v oblastech jako například fyzioterapie, lékařská péče, výživa, kondice, psychologie, zajištění poskytovaných standardů v těchto oblastech,

- b) rádi bychom aplikovali větší míru centralizace v oblastech sportovní psychologie, kondiční přípravy, nutričního poradenství, ale také například v oblasti komplexního zdravotního zabezpečení, což by mělo přinést zkvalitnění poskytované péče, zjednodušení procesů při zajištění přípravy a účasti reprezentačních celků a v konečném důsledku také úsporu nákladů na zajištění výše uvedených služeb.